
Empuñaduras graduables MRX / MRX.s-p hembra y macho

Empuñadura graduable MRX.S

 Cuerpo de la palanca de tecnopolímero especial, reforzado con fibra de vidrio, negro, acabado mate.Resistente a
disolvente, aceites, grasas y otros agentes químicos.
 Elemento de fijación de tecnopolímero especial, reforzado con fibra de vidrio de color negro, moleteado en la
parte saliente para facilitar el roscado inicial. Número de dientes indicados en catálogo.
 Casquillo de acero inoxidable AISI-303 con agujero ciego roscado.
 Perno de retención axial de tecnopolímero especial, reforzado con fibra de vidrio.
 Muelle de retorno en acero inoxidble AISI-301
 Pulsador de retorno de tecnopolímero negro, acabado mate. 

 Este modelo comparado con el resto de las manillas graduables, ofrece las siguientes ventajas.

1.  Total aislamiento eléctrico para el operario durante la maniobra.
2.  Desembrague de la corona más comodo.

Acceso catálogo
Empuñadura graduable MRX.S-p

 Cuerpo de la palanca de tecnopolímero especial, reforzado con fibra de vidrio, negro, acabado mate.Resistente a
disolvente, aceites, grasas y otros agentes químicos.
 Elemento de fijación de tecnopolímero especial, reforzado con fibra de vidrio de color negro, moleteado en la
parte saliente para facilitar el roscado inicial. Número de dientes indicados en catálogo.
 Espárrago de acero inoxidable AISI-303 con agujero ciego roscado.
 Perno de retención axial de tecnopolímero especial, reforzado con fibra de vidrio.
 Muelle de retorno en acero inoxidble AISI-301
 Pulsador de retorno de tecnopolímero negro, acabado mate. 

 Este modelo comparado con el resto de las manillas graduables, ofrece las siguientes ventajas.

1.  Total aislamiento eléctrico para el operario durante la maniobra.
2.  Desembrague de la corona más comodo.

Acceso catálogos

/storage/backend/old/files/44/mrx-sst.pdf
/storage/backend/old/files/44/mrx_sst-p.pdf


Image not found or type unknown

Información técnica

Código
Elementos
standard

Dimensiones
principales

Agujero de
montaje

Dientes
n.

Peso

Ref. Descripción R L D H H1 h1 h2 h3 d1 d 6H h z g

141185 MRX.40-SST-M5 42 50 183235.5 29 6 14 12 M5 6 18 14

44310141191 141191 MRX.40-SST-M6 42 50 183235.5 29 6 14 12 M6 10 18 12



141423 MRX.63-SST-M6 63 73 234346.5 37 8 17 15 M6 12 20 24

44310141425 141425 MRX.63-SST-M8 63 73 234346.5 37 8 17 15 M8 13 20 22

142155 MRX.80-SST-M8 80 92 285458.5 47 10 22 19 M8 13 24 44

44310142161 142161 MRX.80-SST-M10 80 92 285458.5 47 10 22 19 M10 17 24 42

142561
MRX.100-SST-

M12
100 114336569.5 54 12 25 25 M12 20 28 75

Código
Elementos
standard

Dimensiones
principales

Agujero de
montaje

Dientes
n.

Peso

Ref. Descripción R L D H H 1 h 1h 2h 3d 1 d 6g l z g

141371
MRX.40-SST-p-

M6x16
42 50 183235.5 29 6 14 12 M6 16 18 13

141372
MRX.40-SST-p-

M6x20
42 50 183235.5 29 6 14 12 M6 20 18 14

141373
MRX.40-SST-p-

M6x25
42 50 183235.5 29 6 14 12 M6 25 18 15

44310141374 141374
MRX.40-SST-p-

M6x30
42 50 183235.5 29 6 14 12 M6 30 18 16

141700
MRX.63-SST-p-

M8x16
63 73 234346.5 37 8 17 15 M8 16 20 28

44310141701 141701
MRX.63-SST-p-

M8x20
63 73 234346.5 37 8 17 15 M8 20 20 29

44310141702 141702
MRX.63-SST-p-

M8x25
63 73 234346.5 37 8 17 15 M8 25 20 31

44310141711 141711
MRX.63-SST-p-

M8x30
63 73 234346.5 37 8 17 15 M8 30 20 32

44310141713 141713
MRX.63-SST-p-

M8x40
63 73 234346.5 37 8 17 15 M8 40 20 36

44310141715 141715
MRX.63-SST-p-

M8x50
63 73 234346.5 37 8 17 15 M8 50 20 38

142367
MRX.80-SST-p-

M8x20
80 92 285458.5 47 10 22 19 M8 20 24 53

142369
MRX.80-SST-p-

M8x25
80 92 285458.5 47 10 22 19 M8 25 24 55

142371
MRX.80-SST-p-

M8x30
80 92 285458.5 47 10 22 19 M8 30 24 57

142373
MRX.80-SST-p-

M8x40
80 92 285458.5 47 10 22 19 M8 40 24 61

142375
MRX.80-SST-p-

M8x45
80 92 285458.5 47 10 22 19 M8 45 24 63

142377
MRX.80-SST-p-

M8x50
80 92 285458.5 47 10 22 19 M8 50 24 66

142380
MRX.80-SST-p-

M8x70
80 92 285458.5 47 10 22 19 M8 70 24 67

142381
MRX.80-SST-p-

M10x20
80 92 285458.5 47 10 22 19 M10 20 24 54

142385
MRX.80-SST-p-

M10x30
80 92 285458.5 47 10 22 19 M10 30 24 60

142387
MRX.80-SST-p-

M10x40
80 92 285458.5 47 10 22 19 M10 40 24 62



142391
MRX.80-SST-p-

M12x30
80 92 285458.5 47 10 22 19 M12 30 24 68

142393
MRX.80-SST-p-

M12x40
80 92 285458.5 47 10 22 19 M12 40 24 75

142395
MRX.80-SST-p-

M12x50
80 92 285458.5 47 10 22 19 M12 50 24 83

143001
MRX.100-SST-p-

M12x30
100 114336569.5 54 12 25 25 M12 30 28 97

143003
MRX.100-SST-p-

M12x40
100 114336569.5 54 12 25 25 M12 40 28 105

143005
MRX.100-SST-p-

M12x50
100 114336569.5 54 12 25 25 M12 50 28 113

143009
MRX.100-SST-p-

M12x70
100 114336569.5 54 12 25 25 M12 70 28 128


